

马来西亚苏许连颜谭巫宗祠代表团到登封箕山寻根谒祖

5月的河南春光明媚，草长莺飞，麦浪滚滚，在这美好时节，马来西亚大山脚苏许连颜谭巫宗祠河南寻根谒祖代表团一行28人，在本宗祠主席许海山，署理主席巫秀春的率领下，不远万里，专程到河南登封、温县寻根谒祖、交流。

5月4日上午，代表团一行先行来到河南许由与许氏文化研究会参观交流，而后在王道生会长及同仁的陪同下，驱车抵达位于登封市东南15公里的许氏祖源——箕山，在松柏葱郁、槐花飘香、满目清翠的箕山上，许由庙内、许由寨前、许由冢上彩旗迎风飘扬，热烈欢迎代表团一行的大红横幅与自发结队在山上迎接远方客人的群众，以及传统的民间唢呐乐队，让代表团一行一下车就深切感受到了祖地人民的热情和温暖。王会长及其同仁在向宗亲们一一介绍过许由寨、许由庙、许由冢等文物遗迹和许氏始祖——许由辞尧禅让、洗耳颖水、隐居箕山的传说故事之后，代表团一行在许由冢前举行了庄严肃穆的祭祖仪式。

下午，代表团一行在王会长陪同下，从登封出发，前往苏氏祖根地——温县寻根谒祖交流。温县人大常委会副主任、温县姓氏历史文化研究会会长姬长忠及其同仁，首先，迎接陪同代表团一行抵达温县招贤乡夏庄村苏氏始祖——苏忿墓地，早早迎候在那里的欢迎人群和一支身着鲜艳服装的盘鼓乐队，以最热烈的掌声和优美的鼓乐，热情欢迎着回来寻根祭祖的海外亲人。热烈的欢迎场面、热情的话语，人人堆满笑容的脸庞，让代表团一行深切感受到了祖地人民对海外华人的满腔热情。许海山主席激动地即席发表了热情洋溢的精彩演讲。在举行过祭祖仪式之后，代表团又来到古苏国遗址和温县工业聚集区进行了参观。

晚上，温县县委副书记刘同旺代表县委、县政府设宴招待了代表团一行。

此次，马来西亚苏、许、连、颜、谭、巫宗祠寻根谒祖代表团的河南之行充分体现了炎黄子孙团结统一的优良民族传统，首开了联宗寻根的先河，受到了祖地人民的高度赞扬。